



《湄公河行动》定档9月30日

彭于晏负责动脑 张涵予负责激战

由林超贤执导，张涵予、彭于晏主演的警匪片《湄公河行动》，近日公布了定档日期为9月30日，并且曝光了两款角色海报。张涵予和彭于晏意外打破之前公开的“警察”身份，以令人意外的造型亮相，似乎暗示着复杂的案件背后另有隐情。

彭于晏自信“智取金三角”

据了解，这次在片中张涵予和彭于晏扮演的都是缉毒特警，而最新公布的两款海报上，二人极具颠覆性的造型让人眼前一亮：张涵予一身“黑帮大佬”的造型，彭于晏则是络腮胡、乱发配墨镜的造型，两人一个“激

战”一个“智取”，也暗示了他们在这部影片中的全新角色职能和所处的环境。

张涵予饰演的缉毒警察是一个胆识超群的功夫型人才，在整部影片中可谓“激战”全程，海陆空三线全面开战，张涵予更表示此次拍摄，打得真是太过瘾了。

彭于晏表示，自己饰演的角色要深入金三角的“毒品大本营”，而这个混搭造型就是自己最好的装备：“特别喜欢这个造型，因为每次扮上之后都觉得自己非常安全，也因为可以完全融进那个环境里不被任何人察觉。”

张涵予发威“激战湄公河”

电影《湄公河行动》取材震惊世界的“10·5湄公河跨国大案”，案件发生于缅甸、老挝、泰国交界地带金三角，这里亦是世界三大毒品产地之一。张涵予饰演的缉毒警察为了解开中国商船船员遇难所隐藏的惊天阴谋，率领行动小组深入金三角，誓要揪出运毒案件的幕后黑手。在行动过程中，他遇到了长期驻扎在这里并与毒品有着各种“亲密接触”的彭于晏，由于对当地环境不熟悉，张涵予不得不寻求彭于晏的帮助来展开行动，而彭于晏脱离常规的行事方式也一度令

张涵予难以控制。

张涵予曾经透露自己为了塑造这个角色接受了各种打戏的训练，更被导演林超贤“强制”练成了“动作演员”，而每场打戏都一度让他吃不消：“有时候要背着各种重武器打，有时候要穿着西装打，天气又非常热，当时就觉得这个导演太魔鬼了。”可即便如此，从头到尾打下来还是让张涵予觉得是一次难得的体验。

对于二人在片中互换身份的“设定”，导演林超贤笑称并非有意设置：“我希望这次彭主要负责动脑，涵予负责激战，他俩都说没问题，保证完成任务，希望给观众带来更多意外和新鲜感。”

王宝强宣布离婚

8月14日凌晨，王宝强发离婚声明，称“无法容忍恶意背叛婚姻、破坏家庭”。王宝强声明中指出：马蓉与我经纪人宋喆的婚外不正当两性关系，严重伤害了婚姻、破坏了家庭，郑重决定解除我与马蓉的婚姻关系，同时解除宋喆的经纪人职务。

据悉，王宝强及妻子马蓉是在一次做活动的时候认识的，当时马蓉还是个没有毕业的大学生，两人第一次见面互有了好感。据王宝强透露，对妻子马蓉是一见钟情，但没敢表白，只是将爱慕之情放在了心里。

感情历程

- 2008年，接受媒体采访时，当记者问到王宝强是不是单身时，王宝强脱口而出自己已经有了女友，并且透露出女友的身份是一位播音主持专业的学生。

- 2010年为王宝强生下儿子。

- 2011年4月，王宝强在宣传《蔡李佛拳》时第一次承认与马蓉结婚的事实。

- 2011年10月传出赴美产子的消息。

- 2011年10月22日，由贾樟柯监制，韩杰执导、王宝强、谭卓、何洁等主演的喜剧电影《Hello！树先生》在北京举办了超前点映及见面会。当晚，作为主演的王宝强并没有出席见面会，导演韩杰证实他正陪着老婆马蓉在美国待产。

- 2013年01月04日上午，王宝强公开在微博向妻子马蓉示爱，微博原文如下：2013.1.4 我们在一起，不管是还是未来！我要和你在一起，一生一世，一心一意，爱你永不变@金耳朵兔子。

- 2015年4月23日，在儿子生日之际，王宝强为体恤妻子分娩之痛，实名定制乐维斯粉钻“爱的交响”赠送马蓉，并在微博高调示爱：一生只送一人，而马蓉则感动回应：愿得一人心，白首不分离。



王丽坤 加盟《我的新衣》

明星时尚真人秀《我的新衣》目前已陆续公布嘉宾阵容，继曝出范冰冰作为首期特邀嘉宾、林志玲作为常驻嘉宾之后，节目组透露，“素颜女神”王丽坤加盟，这也是她首登时尚节目。

王丽坤一直以来给人的印象都是清新淡雅、随性灵动，虽然低调却凭着精湛的演技在演艺圈独树一帜，出演过不少经典角色，并拥有“素颜女神”的称号。不过，据悉，此次王丽坤参加《我的新衣》要玩突破，王丽坤将在12期节目中，根据完全不同的主题，与设计师联手展现不同的设计，也就意味着观众将见到她12种风格迥异的造型，感受王丽坤除了“素颜美”之外多样的美。值得一提的是，为了保证最终呈现的效果，本季《我的新衣》也邀请了30位国内外顶尖设计师加盟。该节目将于9月3日在东方卫视播出。

(本版综合)

陈乔恩愿做北京新娘

“嫁过来和陈妍希做邻居 挺好的呀”

陈乔恩最近凭借在《我们来了》里的率真表现人气上涨，日前她接受采访，大谈跟姐姐们的互动。陈乔恩表示每天一边拍戏一边看奥运，很喜欢“没睡醒的大魔王”张继科。

和谢娜感情深

都说三个女人一台戏，但是八个女明星凑在一起的《我们来了》竟然彼此相处愉快。

在采访中，陈乔恩大呼赵雅芝是她的偶像。“我非常佩服芝姐，因为其实录《我们来了》还蛮累的，像上次我们在成都录两天都睡不到8个小时。白天要看熊猫，晚上要服装秀，其实挺辛苦的。我觉得芝姐永远都很优雅，她的脸上永远都是有笑容的，有时候大家难免会累，会有点小情绪会讲、会闹，芝姐永远都是那个

最平静、最有修养的、最好的一个大姐姐。我觉得她是我榜样，而且我很欣赏她，她是我偶像，我看到她我的眼睛就会变成一个爱心。”

要说几位嘉宾中关系最好的，那非谢娜莫属了。在七夕当天，陈乔恩也发微博感叹“我人生中走过最长的路，就是辣辣(谢娜)的套路”。在采访中，陈乔恩表示七夕那天就是和谢娜、陈妍希一起游泳、吃韩国料理，“七夕我要和两个有夫之妇过，其中还有一个是孕妇，她们这样子阻挡我的爱情之路，我怎么可能交到男朋友啊？”

愿做北京新娘

好朋友们都相继结婚了，身边的男闺蜜们也各自有女朋友了，陈乔恩还是孤身一人。

“真的比较难有机会去认识男性朋友。妈妈倒也没催婚，不过她是挺想我有男朋友的。其实每一年我都跟自己说不用那么拼，但是就这样一部接一部戏，接下来还有一部戏要拍。”

被问到愿不愿意做“北京陆新娘”，陈乔恩大方回应：“嫁来北京也挺好的啊，妍希结婚后，现在也住在北京。我经常在大陆拍戏、朋友们也都在这边，要是真的嫁过来也挺好的啊。”

最近奥运，陈乔恩说她每天都是一边拍戏一边看奥运。“我看了孙杨、傅园慧，昨天还关注了‘没睡醒的大魔王’张继科。”陈乔恩说她特意去搜了张继科的新闻，发现他说过他的理想型是谢娜，就一直在鼓动谢娜微博主动去联系对方，“竟然理想型是谢娜这么奔放的，哈哈，杰哥在哪里？”

